

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЮЖНО-КУРИЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

694500, Российская Федерация, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, ул. Ленина 1, тел. +7 (42455) 22-690; e-mail: yk.ksp@sakhalin.gov.ru ОГРН 1146504000136, ИНН/КПП 6518008747/651801001

04.08.2022

Заключение № 14

На проект решения Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» «О внесении изменений в решение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 23.12.2021 № 142/6 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

Заключение на проект решения Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» «О внесении изменений в решение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 23.12.2021 № 142/6 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее — Проект решения) подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в МО «Южно-Курильский городской округ», утвержденным решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.06.2022 № 39/6, Положением о Контрольно-счетной палате МО «Южно-Курильский городской округ», утвержденным решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ», утвержденным решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 10.03.2022 № 3/6.

Проект решения с пояснительной запиской предоставлен в КСП МО «Южно-Курильский городской округ» для проведения экспертизы 03.08.2022 года.

Представленным Проектом решения предлагается утвердить верхний предел муниципального внутреннего долга:

- на 01.01.2023 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел обязательств по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации по состоянию на 01.01.2023 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей;
- на 01.01.2024 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел обязательств по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации по состоянию на 01.01.2024 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей;
- на 01.01.2025 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел обязательств по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации по состоянию на 01.01.2025 года в сумме 136 350,0 тыс. рублей.

В соответствии со статьей 100 Бюджетного кодекса Российской Федерации в объем муниципального долга включается объем обязательств по муниципальным гарантиям. Объем муниципального долга не превышает ограничения, установленные частью 5 статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Представленная программа муниципальных гарантий соответствует требованиям статьи 110.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и предлагается к утверждению в виде приложения к Проекту решения.

В представленном Проекте решения предлагается внести изменения в статью 10. Изменения предполагают дополнение перечня дополнительных оснований для внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи местного бюджета без внесения изменений в решение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ», связанные с особенностями исполнения местного бюджета и (или) перераспределения ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета в соответствии с БК РФ.

В Проекте решения внесены изменения в статью 12, в части сроков и размера индексации для окладов денежного содержания муниципальных служащих органов местного самоуправления МО и окладов (должностных окладов) лиц, замещающих муниципальные должности, работников органов местного самоуправления МО «Южно-Курильский городской округ».

Бюджетные ассигнования по доходной и расходной части бюджета МО «Южно-Курильский городской округ» на 2022,2023,2024 не изменяются.

По результатам экспертизы Проекта решения Контрольно-счетная палата МО «Южно-Курильский городской округ» предлагает Собранию МО «Южно-Курильский городской округ» рассмотреть и утвердить Проект решения Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» «О внесении изменений в решение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 23.12.2021 №142/6 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Председатель
Контрольно-счетной палаты
МО «Южно-Курильский городской округ»

Т.А. Самойленко